



PEREGRINOS EN FATIMA. Fátima, Lisboa, octubre 13. El Cardenal germano occidental Joseph Hoffner, centro, encabezaba en la medianoche una procesión de millares de peregrinos portando velas en Fátima, donde se dice que la Virgen María se apareció milagrosamente a tres pastorcillos en 1917. La procesión fue parte de las ceremonias de clausura.

Costa Rica Cierra su Frontera con Nicaragua

SAN JOSE, octubre 13 (ACAN-EFE). Costa Rica cerró sus fronteras a los ciudadanos nicaragüenses, en un esfuerzo destinado a impedir el ingreso de los elementos vinculados al Frente Sandinista de Liberación de Nicaragua (FSLN), que en la madrugada de hoy intentaron apoderarse de la población de San Carlos, al margen del río San Juan, que marca la frontera común.

El Ministro de Seguridad Pública, Mario Charpentier, tomó La Decisión tras consultar con el Presidente Daniel Oduber, reiterando —así lo dijo la prensa— que no tolerará que el territorio costarricense sea usado como campo para las operaciones contra Gobierno alguno.

Charpentier informó también que ordenó reforzar el destacamento de los Chiles, pequeña localidad cercana a la frontera con Nicaragua, para lo cual salió un contingente de Guardias Civiles debidamente armado.

"No seremos los primeros en disparar, pero queden advertidos los sandinistas que cualquier ataque a nuestros hombres, será debidamente replicado", aseveró el Ministro al agregar que el asalto de esta madrugada a San Carlos, posiblemente tuvo vinculaciones con los nicaragüenses que, residiendo en Costa Rica, tienen delictiva actividad en la oposición al Gobierno del General, Anastasio Somoza.

Ministro Alemán Difiende el Libre Comercio Mundial

(BONN, octubre 13). El Ministro del Exterior, de la República Federal de Alemania, Hans Dietrich Genscher, se pronunció por un comercio absolutamente libre, sin ninguna clase de proteccionismo.

En un discurso ante la Cámara Alemana de Comercio e Industria, en Tokio, el funcionario alemán dijo:

"El Japón y la República Federal de Alemania son conscientes de que el relanzamiento conestabilidad es condición previa

para todo éxito persistente. La inflación no es una alternativa aceptable. Somos seguidores energéticos del comercio mundial libre y decididos adversarios de cualquier forma de proteccionismo. Aceptamos una competencia dinámica y abierta, basada en ventajas de costos. Partimos de la base de que todos los compartes deben desarrollar la competencia de un modo abierto y caballeroso. El proteccionismo traería forzosamente consigo un

—Favor pase a la Pág. 92.

Anemia Perniciosa Llevó al Suicidio a Beatriz Allende

WASHINGTON, octubre 13 (AP). En fuentes competentes se dijo hoy que un estado de anemia perniciosa fue el factor que llevó a Beatriz Allende a quitarse la vida el martes pasado en La Habana. La Agencia Noticiosa Cubana había revelado ayer que la hija del finado Presidente Salvador Allende había sido impulsada al suicidio "por las heridas psicológicas que recibió el 11 de septiembre de 1973".

El despacho decía que desde el fallecimiento de Allende en esa fecha "Beatriz estuvo bajo un esta-

do de depresión, y profundo pesar por no haber caído en el combate en el Palacio de la Moneda".

Las fuentes dijeron que la información recibida de La Habana indica que Beatriz cayó en un estado de intensa depresión durante las pesquisas que estaba efectuando en la preparación de un libro sobre las últimas horas del régimen encabezado por su padre, y la presión que siguió sobre los defensores de la Moneda.

Sin embargo, se agrega, el factor principal de la crisis fue el

—Favor pase a la Pág. 77.

Secuestradores Llevan Avión Alemán a Levante

BEIRUT, octubre 14 (EFE). Los secuestradores de un avión de la compañía alemana "Lufthansa" sobrevolaron esta media noche el Aeropuerto de Damasco, capital de Siria, y anunciaron a la torre de control que se dirigían hacia un lugar que no identificaron, se supo aquí.

El aparato, con alrededor de no-

venta rehenes a bordo, fue secuestrado, ayer jueves, cuando volaba hacia Francfort, Alemania Occidental, desde la isla española de Palma de Mallorca, en el Mediterráneo.

Luego de aterrizar en Roma y, posteriormente, en el Aeropuerto chipriota de Larnaca, el avión se dirigió hacia el Medio Oriente, a pesar de que los secuestradores habían sido advertidos de que los Aeropuertos de Damasco (Siria) y Beirut (El Líbano) no autorizarían su descenso.

Por el momento se desconoce la identidad y los objetivos de los secuestradores.

LARNACA, CHIPRE, octubre 13 (AP). Un avión alemán occidental, con 92 personas a bordo, fue secuestrado hoy por pistoleros que exigieron la liberación de "todos los camaradas detenidas en peni-

tenciarias alemanas occidentales".

El avión de la aerolínea Lufthansa fue secuestrado por cuando menos, dos individuos cuando se hallaba en un vuelo entre la isla de Mallorca y Francfort.

Hizo escalas de reabastecimiento de combustible en Roma y el Aeropuerto chipriota griego de Larnaca, antes de volver a emprender vuelo a las 21:50 con destino desconocido.

Antes de salir de Larnaca, el capitán de la nave pidió autorización para aterrizar en Beirut un vuelo de 25 minutos desde Chipre.

Sin embargo, se le dijo que el Aeropuerto estaba cerrado y que no proveía ayuda de navegación. El capitán entonces se comunicó con la torre de control de Larnaca

—Favor pase a la Pág. 42.

Padres Autorizan Dejen Morir a Hijo

LONDRES, 13 Oct. (EFE). Los padres y el novio de Carole Wilkinson, de veinte años, decidieron con los médicos dejaría morir al ser con condición absolutamente desesperada.

La joven Carole fue agredida y violada hace dos días por un desconocido que la policía busca considerándolo un loco o un drogadicto.

Carole permaneció sesenta horas en coma profundo, mantenida viva funcionalmente por los facultativos que asistieron mecánicamente su res-

—Favor pase a la Pág. 77.



COMPORTE PREMIO. Nueva York, octubre 13. Rosalynn Yalow, que comparte el Premio Nobel de Medicina.

Actividades Guerrilleras en Angola y Mozambique

JOHANNESBURGO, octubre 13 (AP). La actividad guerrillera contra los gobiernos de Angola y Mozambique ha aumentado en semanas recientes, según informes llegados hoy aquí.

No obstante, los Gobiernos marxistas de ambos Estados desmintieron los informes de actividades guerrilleras en sus países y responsabilizaron a Rodesia y Sudáfrica del lanzamiento o el instigamiento de actividades contra sus países.

Unos 200 soldados cuabanos, que dirigen batallones del ejército angoleño, avanzaron hasta unos 20 kilómetros de Cuangar, en la frontera entre Angola y el África Sudoccidental, dice hoy el "Rand Daily Mail", de esta ciudad.

La ofensiva de esos dos batallones, que constan de 750 soldados cada uno, estaba dirigida a reconquistar los poblados fronterizos de Cuangar, Calai y Micuso, según el Diario.

Los pueblos habían quedado desiertos desde julio, cuando insurgentes de la Unión Nacional pro-Independencia Total de Angola (UNITA), atacaron y conquistaron las guarniciones.

Las fuerzas del Gobierno angoleño han sido afectadas por emboscadas, estallidos de minas de tierra y problemas de transporte.

Voceros de UNITA en Europa dijeron que sus fuerzas ocupan la mitad de Angola, sobre todo regiones del sur, el este y el centro del país.

En la sede de Naciones Unidas, el Canciller de Angola, Paulo T. Jorge, dijo que continúa aún el estado de emergencia en el país como resultado de las "graves amenazas", de Zaire y Sudáfrica.

El Canciller calificó de "ridículos" los informes de que algunas Provincias de la antigua colonia portuguesa, han sido ocupadas por fuerzas rebeldes.

El número de soldados cubanos estacionados en Angola se calcula en 19.000.

Jorge dijo que Sudáfrica adiestra a infiltrados pero no dio pruebas de ello. Sudáfrica desmintió tales acusaciones y UNITA afirma que desarrolla sus actividades por cuenta propia.

En Mozambique, el Gobierno de Maputo acusó este mes a Rodesia de invadir el país por tres puntos. Los rodesianos también han desmentido esas acusaciones.

No obstante, el grupo antigubernamental llamado Resistencia Nacional de Mozambique (RNLM), se atribuyó en un comunicado de prensa emitido en Johannesburgo, la responsabilidad de las actividades guerrilleras en aquel país.



AVION SECUESTRADO. Roma, octubre 14. El avión secuestrado de la empresa Lufthansa está estacionado detrás de una verja en el aeropuerto de Roma, es observado por policías y curiosos hoy. El avión después despegó rumbo a Chipre y el Medio Oriente.